

Bp. 1992. máj

Kedves Lajos, kíváncsi vagyok levelédiről, a jókívánságokról,  
és a beszámolóiról. Kient kértél valakit,  
mert nem voltam egészen jól. Helyesen jártnál el min-  
denben; de azt gondolom, hogy a következőkért, ne-  
ve is lenne még egy följegyzést, egy fajta ügyrendet  
megfogalmazni a Lamási iratoknál jóval korábbi  
idő pontjára.

① A ház minden beemelő a város tulaj-  
dona; az utak és erődíj igényeket én már korábban  
kiegészíttem széles körű szükségletek és szükségletek  
szükségletek. (Az idevágó rohami hívásról abból az ir-  
maztat, hogy irántam is kérték az esetleg szám-  
bonyolító igényeket, hogy ismerjed el ezt.)

② A ház rendbentartásáról, a komputát: per-  
tosabban a gyűjtőmenny működtetéséről. (Keltározat,  
fais, becsüvés, károsítás, károsítás stb.)  
a kuratorium intézkedik. Ennek elnöke is az ügyek  
legfőbb intézkedése is vagy; Tagjai közül legyen kép-  
viselő széles széles al az iratok alomszerte nehé tal-  
raság, és a működtetés országos hátter is feladat  
is biztosítja a ház fontosságát, a szüksé-  
ges szükséglet = winny város, lakosság ellen ma-

nyát; kezze egy terület ellen a kuratoriummal,  
③ gyűjtőmennynek nevezem a házban elhe-  
lyezett anyagot; a komputát kiegészítő anyagokat,  
iratokat, eseményeket, képeket stb. és ezt is

fontos, hogy a helyi múzeum s egyéb művelődési  
intézményi vezetőkben legyen a kurátorium-  
ban. Mert, bár a gyűjtemény egyelőre a városi könyv-  
tár fiókjaiban is van, úgy lenne jó, hogy már intézménye-  
fiókja is legyen. Többször arra gondoltam, hogy kelet-  
gón ide a zalai éret, must jellemző emlékeiből is  
néhány reprezentatív darab, melynek értékei erek-  
lye helyre is igazolva legyen a ház nevelés  
amelyet apám építetett. Mivel a házhoz fűzős és sző-  
vár pinca is tartozik, abban el kellene helye-  
ni egy kis kiállításait a zalai, főként görög-  
kerámiaak. (Nem ott, hanem a kerámia műhelyben vagy-  
egy pé. híres kályhák mester volt = apám, s a  
másik híres mestere: így be lehetne mutatni  
a háromny egy élő példákban cipak

s ezeket adhatnánk - mivel úgy láttam, az egyfajta  
függő "ipen fontos = a hölgyen volt fűzős akat  
betűre "letét" ként kell nyilváníttatni. Ennek  
irányítása is természetesen a kurátorium  
delga, sőt a beutazás is en alakítása az illó-  
tó intézmények vezetők. Ezért alakulhatna =  
ház egyfajta his-múzeum má, ahogy kezdett,  
ben, mikor a mag-múzeum nap csak kezdésben  
elt a his-múzeumára kiállítás  
ion néhány darabjával szerepelt is.

A hínyvatar nagyobbik része még nálam van, ha  
előm után mindenem örökre, teljesen intéri  
majd Madar Klára részvételével a te közreműködés  
dezevel az átadás, leállítás, elrendezés igazolt.  
A városból kapott pénzt az állapítványra, a  
műhelyes átállítására fordítandó. - Mi most aligha  
teljesíthetjük, mivel en vanunk! Minden jót! Mit illó  
kezdés